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         Notulen ALV 

 

 

Vergadering  Algemene Ledenvergadering     

Vergaderdatum  Donderdag 12-10-2023     

Tijd   20.00 uur 

Vergaderlocatie  Ouverturelaan 

Aanwezig: Alice op het Roodt, Wouter van der Knaap, Corina Rustenburg de Jong, 

Jeroen Verhage, Bianca Vriend, Arlette Vos, Laura Azahhaf, Sophie van 

Diest, Sandra Thornton, Rob Erkelens, Nourdin Ghay 

 Marga Böhmers 

Ouders: Hayat  Tighedouini,  Marjolein Wijnker 

   

Afwezig Esther van der Zaan, Debby Tolboom 

Notulist Corina Rustenburg de Jong 

Afschrift Marga Böhmers 

 

1. Opening (Alice op het Roodt) 

Alle stukken zijn via de weekbrief en de website gecommuniceerd.  
 

2. Notulen algemene ledenvergadering d.d. 13-10-2022. 

Deze worden doorgenomen en vastgesteld. 

3. Verkiezingen leden oudervereniging: 

 

1. Aftredend en herkiesbaar zijn: 

Alice op ’t Roodt (voorzitter) rol wordt overgenomen door Sophie van 

Diest. Corina Rustenburg de Jong (secretaris) rol wordt overgenomen 

door Bianca Vriend. Jeroen Verhage, Debby Tolboom zijn herkozen. 
2. Bestuurssamenstelling vanaf oktober 2023: Voorzitter: Sophie van Diest 

(Alice), Secretaris: Bianca Vriend (Corina), penningmeester: Wouter van 

der Knaap. 

3. Aftredend en niet herkiesbaar zijn: 

Pascalle Kleiweg (Kind van school in mei 2023) Paul van Wijngaarden 

(kinderen zijn naar een andere school) Brenda Bosloper (OV niet meer te 

combineren met privéleven.)   

4. Aspirant- leden 2022-2023 die worden gekozen als lid: Laura Azahhaf, 

Sophie van Diest en Sandra Thornton. 
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5. Aspirant-leden 2023-2024: Jeroen Gaertner, Rob Erkelens, Nourdin Ghay. 

6. Aftredend als vertegenwoordiging vanuit het team: Sam Meijer 

7. Nieuwe vertegenwoordiging vanuit het team:  Esther van der Zaan blijft 

als enige de vertegenwoordiging vanuit het team.  

8. Leden OV vanaf oktober 2023:  

Ouders: Sophie van Diest (voorzitter), Wouter van der Knaap 

(penningmeester) Bianca Vriend (secretaris), Alice op ’t Roodt, Corina 

Rustenburg de Jong, Jeroen Verhage, Debby Tolboom, Arlette Vos, Laura 

Azahhaf , Sandra Thornton, Jeroen Gaertner (aspirant-lid),  Rob Erkelens 
(aspirant-lid) en Nourdin Ghay (aspirant-lid). 

Teamleden: Esther van der Zaan  

 

4. Jaarverslag oudervereniging 2022-2023: 

Deze staat op de website van ’t Carillon onder het kopje oudervereniging. 

 

5. Financieel verslag schooljaar 2022-2023: 

Deze staat op de website van ’t Carillon onder het kopje oudervereniging. Het 

verslag van de kascommissie is in te zien tijdens de ALV. 

De kascontrole is uitgevoerd door mevrouw Neeleman. Alles was in orde. 

Volgend jaar moet iemand anders de kascontrole doen. Je mag het maximaal 2 
jaar doen. We hebben dit jaar iets meer overgehouden dan vorig jaar.  

 

6. Vooruitblik op activiteiten schooljaar 2023-2024: 

Zie de begroting. Komend jaar is het lustrumjaar. Dan worden er meer kosten 

gemaakt. Hier is al die jaren al voor gespaard. Er is afgelopen jaar door bijna 

iedereen de vrijwillige ouderbijdrage overgemaakt. Dit komt ook door het gemak 

van de nieuwe betaalwijze. De leerlingaantallen blijft redelijk stabiel voor het 

komende jaar. 

 

7. Begroting schooljaar 2023-2024: 

De begroting 2023-2024 is gebaseerd op de budgetten van het afgelopen jaar en 
het aantal kinderen dat op school zit en /of instroomt. Ook is er rekening 

gehouden met de inflatie van 10%. 

 

De groeiling heeft een groeifonds. Scholen kunnen een bijdrage vragen als ouders 

dit niet kunnen betalen. Dit kan alleen via school. Hierover zal worden 

gecommuniceerd in de weekbrief.  

 De bijdragen voor het komende schooljaar: 

Ouderbijdrage per kind 32,50 euro 

Bijdrage schoolreis per kind 12 euro  

Bijdrage kleuterfeest per kind 6 euro  

Bijdrage kamp groep 8 per kind 85 euro  
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8. Rondvraag/ w.v.t.t.k. 

Volgend jaar het jaarverslag meesturen met de weekbrief als bijdrage i.p.v. alleen 

vermelden dat het te vinden is op de website. Nu aankomende week nog een keer 

meesturen. Dit moet het voor ouders duidelijk maken wat er met de 

ouderbijdrage wordt gedaan. Dit wordt al wel vermeld wanneer ouders op school 

komen. Ook wordt er in de weekbrief regelmatig iets verteld over de 

oudervereniging.  

Er komt tijdens de ALV nog even het stukje diversiteit en de verdeling in school 

ter sprake. Volgens H. wordt er nog altijd te weinig gedaan aan het inclusief 
maken van alle kinderen. Dit speelt vooral met Kerst en kamp en in mindere mate 

met Pasen. Afgelopen jaar ging kamp heel goed, complimenten hiervoor. Met 

Kerst voelt het altijd zij/ wij. De mening vanuit de OV komt hier niet overeen. 

Volgens (bijna) alle leden wordt er heel veel gedaan aan dieet en geloofswensen. 

Je kunt het alleen nooit voor iedereen helemaal goed doen. Er wordt ook 

aangegeven dat er soms te weinig wordt gecommuniceerd. Ook dit wordt door de 

OV niet zo gezien. We gaan nogmaals proberen meer in de weekbrief te 

vermelden maar helaas leest niet iedereen dit altijd goed. Wij zijn altijd bereid om 

vragen te beantwoorden en of mee te denken. Maar ouders moeten wel zelf 

contact met ons opnemen. Er worden regelmatig oproepen in de weekbrief 

vermeld. Vaak komt hier alleen geen reactie op.  

Er is afgesproken om de eetlijst die met Kerst wordt gedeeld drastisch aan te 

passen. Meer eigen inbreng en ook de hoeveelheid moet minder. De eigen inbreng 

moet ervoor zorgen dat het voor ouders minder voelt als zij/wij. Ook komt er 

ruimte om iets te doneren aan een goed doel. Hierover zal op korte termijn al 

worden gecommuniceerd in de weekbrief.  

Alv gesloten om 21.15 uur. 

 

 

 


